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Aanleiding 

Op 29 september heeft het TK-lid Werner (CDA) u schriftelijke vragen gesteld 

over het bericht ‘Excuses voor misstanden bij NPO-klokkenluider’. In de 

bijgevoegde brief geeft u antwoord op deze schriftelijke vragen. 

Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord bent met de antwoorden, wordt u verzocht de brief te 

ondertekenen.  

Kernpunten 

In de brief geeft u kort en bondig antwoord op de vragen:  

• U geeft aan dat dit kabinet, net als de vorige kabinetten, zich sterk inzet 

om de salarissen van topfunctionarissen en presentatoren bij de publieke 

omroep binnen maatschappelijk verantwoorde grenzen te brengen en dat 

de bijbehorende normen zoals vast gelegd in de WNT en het BPPO dienen 

te worden gehandhaafd. 

• U antwoordt dat het Commissariaat onderzoek heeft aangekondigd naar 

financiële constructies in het kader van WNT en het BPPO en dat u de 

resultaten van dit onderzoek eerst wil afwachten.  

• U informeert de Kamer dat het Commissariaat KPMG heeft ingeschakeld 

voor dit onderzoek, dat de resultaten in het eerste kwartaal van 2023 

verwacht worden en wat de onderzoeksvragen van dit onderzoek zijn. U 

zegt toe de Kamer te zullen informeren.  

• U antwoordt dat alle betrokken partijen bij dit onderzoek streven naar een 

sterke en betrouwbare landelijke publieke omroep en dat vanuit die 

gezamenlijke verantwoordelijkheid en betrokkenheid er een beroep op 

actieve medewerking bij de NPO en de omroepen wordt gedaan. Het 

Commissariaat geeft aan de optie open te houden om formele 

bevoegdheden in te zetten. 

• Tot slot geeft u aan dat het Commissariaat belast is met de 

bestuursrechtelijke handhaving van de Mediawet en namens de Minister 

ook van de WNT. 
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Toelichting 

• De vragen zijn afgestemd met het Commissariaat voor de Media. Het 

Commissariaat heeft input geleverd voor de vragen 4 tot en met 7.  

• Daarnaast zijn deze afgestemd met directies BOA en FEZ. De vragen zullen 

aan SCM en MOCW worden voorgelegd.  

• Naar aanleiding van het rapport van de ADR heeft de Tweede Kamer besloten 

om de verdere Kamerbehandeling op te schorten tot na afronding van het 

onderzoek van het Commissariaat voor de Media.  

• Het onderzoek van het Commissariaat voor de Media volgt mede op de 

nieuwe toezichtstaak op de gedragscode van de NPO waarin o.a. het 

beloningskader voor presentatoren is opgenomen. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

geen. 


